MIEZH - YAPOZTATIKH MNIEZH

1. (a) Na dwoeTe TOV OPICHO TNG TTiEONSG.

[Mieon ovouadoupe TO TTNAIKO TNG KABETNG dUVANNG TTOU ACKEITAI € PIA ETTIQAVEIQ TTPOG TO EURAdOV
NG EM@AVEIOG AUTNG.

(B) Na ypdwyete Tn oxéon 1rou Sivel TNV TTieon Kal va e§nyNOETe Ta CUMPBOAA O€ AUTH.

P :% otrou : P : mieon, F : duvaun, A : egBadov eTQaveiag

(y) Moia n povdda pérpnong TnG ieong;
Movada pétpnong Tng Tieong eivai 1o 1 N/m?

2. 'Evag eAépavTtag éxel Bapog 150000N kai Ta TTEAPATA TOU £XOUV GUVOAIKK ETTIQPAVEIX
guBadoU 1000 cm?. Na utTToAoOYioETE TV TrECT TTOU TTPOKOAEI 0 EAEQAVTOC OTO £50QOG.

3. (a) Na e€nyfRoeTe yiati T @OPTNYA TTOU HETAPEPOUV HEYAAQ QOPTia £XOUV TTOAAG Kal
@apdId EAAOTIKAG.

Ta @optnyd TToU peTaPEéPOUV HeyaAa @opTia €xouv TTOANG Kal @apdid €AQOTIKA yia va unv
Bouhidlouv ot em@Aveieg PE AUUO Kal AGoTn AOyw TNG MIKPAG TTieong, AOyw Tng HeydaAng
EM@AVEIAg, TToU Ba aoKOUV O’ AUTEG.

(B) MNari o xiIovodpouog XpnNOIMOTTOIE TA XIOVOTTESIAG TOU OTAV PETAKIVEITOI OE HIX
XIoVIOHEVN

meploxn;

Me T1a x10vOoTTEDIAG O XI0VOOPONOG &EV BOUAIGLEI OTO XIOVI, APOU N ETTIPAVEIQ TTOU TTATA €ival 0aPWS
MEYOAUTEPN, KAI N WETOKIVNOT TOU YiVETAI EUKOAOTEPQ aTT’ OTI AV OEV POPOUCE TA XIOVOTTEDIAQ.

4. (a) Ti gival n uBPOCTATIKA TTiEON;
YdpoaoTarikh €ival n TTieon TTou aoKoUV Ta uypd Adyw Tou Bdapoug Toug.
(B) A1Té 1TOI0UG TTAPAYOVTEG KOl TTWG EEAPTATAI N USPOOTATIKA TTiEoN;
H udpooTartikr TTieon eival avaAoyn :
e TOU BABoug atod Tnv em@daveia Tou uypou.
e NG TTUKVOTNTAG TOU UypoU
e NG EMTAXUVONG TNG BapuTnTag
(v) Na ypdypeTe Tn oX€0N TTOU EKPPALEI HOBNUATIKG TV USPOCTATIKA TTiEON KAl va £ENYROTE
Ta CUMBOAG o€ QUTA.

P =d.g.h o6trou : P : mrieon, d : TTUKvVOTNTA TOU UYpPOU,
g : €mTAXuvon TnG BaputnTag, h : BaBog atd Tnv EMPAVEIA TOU UYpPOU.

5. Na utroAoyioete Tnv TTieon mmou e§aokeital amrd 1o vepod o€ Badog h = 100 m amrd Tnv
em@aveia piag Aigvng. Aiderai n TukvoTnTa ToUu vEPoU d= 1000kg/m Kai n €mITAXUVON TNG
BapuTnTag g = 10 m/s?.

6. Na egnyfoeTe yiati Ta ToiXwpaTta oTn BAon evog udaTto@pdkTn gival o TAaTId.
Eivail o TAaTid yiaTi oTn fAon Twv TOIXWPATWY N USPOCTATIKA TTiean €ival peyaAuTtepn, apa
MEyaAUTePN Ba gival kal n duvapn TTou Ba aokeital o€ autd. ETTopévwg yia va pnv uttdpyel o
Kivduvog va otrdoel To @payua, Ba Tpétrel otn BAcn ou 1O epdyua va gival TTAaTU.



7. (a)Na diatuTrwoere TNV ApXNA Tou Pascal.
KdaBe petafoAn Tng Trieong o€ OTTOI00NTIOTE ONUEI0 €VOG TTEPIOPICHUEVOU PEUCTOU, TTPOKAAEI ion

METABOAN NG TTiEONG 0€ OAQ T ONpEia Tou.

(B) To dimmAavo oxnua deixvel éva udpauAikd meoThpio. Na 1

UTTOAOYIOETE TO PEYIOTO BAPOG TTOU PTTOPEI VO avuypwBEei, av

€€aoKOUUE OTO PIKPO €UPROAO duvaun F =5 N. Aidetal To
£UBadOV Tou HIKPoU epBoAou S; = 80 cm? Kal To euBadOV F=5
Tou peydAou epBoAou S, = 640 cm?.




OEMATA AIIO EEETAXEIX

1. o) Tvovopdlovue micon; (p.2)

B) Ta 6v0 kipadtia A kot B £xovv 1o 1610 Bapog Kot TorobeTovvTal Tave o€ aievpt. [Toto amd
o
dvo aokel peyolvtepn mieon kot yoti; (p.2)

v) Av 10 Kifotio B £yt Bdpog 600N kot daotdoelg o = 5¢m B I Y= 3cm

B =4cm kot y = 3cm vo, VTOAOYIGETE TNV TiEGT TOL 0OKEL GTO Pl
aAevpt. (n.2) < > p=dcm
a=>5cm

K
2. A) Ao molovg mapdyovieg Eaptdrar  vdpootatiky micon; (pn.1,5)

B) To yépt tov duthavov oynuatog Bpioketarl oe £va vOATOEPAKTN 6€ BaOog 2m .
1) [16om givar ) vdpooToTIKY TTieon OV déYETOL; (1.2)

i) Av 1o 1610 yapt Bpebei otn OGdhacoa oto 1610 PdOoC

o Seytei peyolbTeEpN 1) LIKPOTEPY VIPOCTOTIKN TiESN; S L.
AwconoAoynote v omdvinon cog. (n.1) T

d, = 1000 Kg /m® , g =10m/s? N




3. o) E&nynote yuati ot vdotoepdxteg ivar o yovipoi ot Péon mapd 6TV ETIPAEVEL.
(n.2)

B) Mia kuAvdpuc} deEapevi £xet epado Paong A= 5m? kot vyoc h=4m ko yepilet pe vepod
TUKVOTNTAG Cygpos =1000Kg/mM? (g = 10 m/s?).

m A i) No vToloyiceTe TNV wigoN TOV UOKEL TO VEPH GTOV
Qm/ moOpéva g deEapevig (n.2)

No vroloyicete T dUVANT TOV AGKEL TO VEPO GTOV
moOuéva g deapevng (n.2)

Ta gpfadd Tov pkpoL Kot Tov peydiov gpoiov
L0 VIPOLALKAG avtAiag sivan 100cm? Ko

900cm?

avtiotoryo. Av 610 HiKpo EpPoro pmopet vo

aoknBel wa dvvaun 50 N, ndéco eival o péyioto

Bapog mov umopel va onk®dceL 1 ovTAia,




5. To mopaxdatw oyedidypoppo deiyvel Eva viendlito va vopodoTel pio Stdpoern KoToKio.

h (m)

A

12

A

.

PATM = 100KPa

bl

(o) T'watt to viemdlito mpémetl va PpickeTor Yynid GTnv opoen

™G KoToKiag;

(2p.)
(B) Na vtoroyicete TV VIPOCTATIKY| TEGT TOV OCKEITOL GTO

onpeio X. H amdvinon va dobel o KPa.

(p.)



